i’fﬁéiiftéi?' 7

(FHRBEFEr > F54h)

#EE =5%5:P |o]5|o|ojojolojo|a| #AE 003 12
(8 edet 1l 5 e 6A) = “® 000 # OO0 ' OO0 P& 1 #i
A T R - ##L0(D) 2) B Farrel- 2
EYIN 5% HEH % PRRR A S CENR T 38
1 WrFAELFLE PEFPFREF I AL EY [ FRAE SRR
e AR RENE N TR L I ”ﬁm?ﬁ% (D (2) (3)
Grregsaeawn | (B F RIS - #E) |7 T © P i -ERTIE S ¥ p s B A H s B A
wﬁiww%%%q%? REF | s RS A [asg | R
G | Ere [y Eop o | e oo | e |G | ke
# O O |C|O]O|0|O|O|O0|0|O|00«0 Op | 43,900 T | 114.1.2 %UA

£ O O [Q|O0|0|O[0|O|O0|0j00#0 O | 94000 |V | 6 |114.1.2

O O [6|0O]O]0lol0|0|0|0I000E0O Or | 42,000

# O O |E|O]O[O|0|0|O|O|0|0j00#0 Op | 13,500 | v | 6 [114.1.2 Z;UH

g O O |E|O[O]O|0|O|0[0|0|0j00E0

Op | 105,600 4

114.1.2

Hizpn 2423 O0FO0BROO%%

BRERE T O0-0O0000000
$]1 'H’%‘}'?\ i'}" fo"ﬁi——g’/z‘7—r7]

’

> 5 ¥

W -

M

e

FHela

y /z‘LRJL’/F'——PﬁB"rt \//E‘
—F'\:”’L“—*‘ ) d E;::"E_’ﬂl

W
B “*W‘\‘m

ol
B g
TE ~

o
=

-

Iy
ra
e
nst
:\r_vt:

e
\l..ﬁtﬂi*;::\m I = 45

;| A . ,J.E‘Tt‘\«:

N
ﬁ%

~ 3

ht‘q\?

85 1 > S ‘“:i"ﬁi;\'
T

2
%Wiﬁm‘ﬁ'\aﬁ.% ~ .
NDES
-2

— Taoke

ﬂm%}ﬁ‘xx’
Moo
VN
!
—
(RS
P =
—A
&
—
- o
Y
W
3]
3
s
W
3]
et
>

C-1
=T
[
W\
A

S e
7
Eeul
=
.

=

—\

ke
WL
~T
(\
[
SE
pres

¥z -

*
(,,
=

H
SR

<409 o
e e N~
4 "1 3

>3
.F\?
ot —t

&y

e

N =y T
= o 4 "“

!
’

CE AR B e Do | g e b
ot
-]

R —
~ g
T oy =
J:’\\, A

ot
-]
W‘%

VS

EgOJ

o]

;\:._.
“mb‘—gju(\&
- 1‘

T gy o
*.@M._ﬁf-\é-
N
)

bad
%
Ly
g
=
e

E
i*
e
i
1
ke

____________

* R

S }g%ﬁmg, Pk R REe® o~ (2 )B’sﬂ,(}\%qiﬂ;%
Birae gaEr ~F o @A [REp Hics g

’,}f ‘3’7 ¢F
_1

{E18

) E B
PRRHHD MR E R iB Y R ) M TR AR

LK

=

LI ]

Hic

e
0

N N

)glf[;AEQggF’% BHF Ik E -
AR ()R RAEF B R B
,3,»’, D > 3

ﬁfﬁﬁf#&éﬁﬁﬂ ° )

H 1A E AR FE &

A9 REEHHR T Y4 E]T P T p g A2 3T F’J}/If:j‘*"
2o Iy’%ﬁﬁfﬁg(ﬁ]l’f"ﬁi 4 llﬁﬁi) ’j““#tfﬁ»ffﬁ(l)f?l:ﬁfﬁ °

114.1




FEAF L3 E 117 18 p F B B3
Tth4 Y B HA L 371112011%:2631 S . -
T waa g | Lellofo Fofloflo] LT
B | RFLF/AERAAE |/ 0 B ‘Iif: Bl RFLF/AEEBIAE /0 RAR o ) ‘ BB #n %
£ @ ¥ i of @ Hixg o 203 O0% O000%
1 1,500 ~ 2 1,500 = 36 | 45,801 ~~48,200 =~ | 48,200 =~
2 | 1,501 =~3,000 =~ | 3,000 =~ |% | 37 | 48,201 =~50,600 ~ | 50,600 =~ B tf: 003127
3| 3,000 ~4,500 ~ | 4,500 =~ |7 |38 | 50,601 =~53,000~ | 53,000~
4 | 4,501 ~~6,000 ~ | 6,000 = |, | 39 | 53,001 %~55,400 ~ | 55,400 ~ & 3 1 00-00000000
5| 6,000 ~7,500 ~ | 7,500 = 40 | 55,401 ~~57,800 =~ | 57,800 ~
6 | 7,501 =~~8,700 ~ | 8,700 = 41 | 57,801 =~60,800 =~ | 60,800 = B EE =% POSO0O0O0O00A
% 7] 8701 %-9,900~ | 9,900 =~ |%| 42 | 60,801 =~~63,800 ~ | 63,800 ~
289,901 ~~11,100 = | 11,100 = | g | 43 | 63,801 ~~66,800 =~ | 66,800 ~
219 [11,101 %-12,540 & | 12,540 = | | 44 | 66,801 ~~69,800 = | 69,800 ~
10 | 12,541 ~~13,500 = | 13,500 ~ 45 | 69,801 ~~72,800 =~ | 72,800 ~
11 /13,501 ~~15,840 ~ | 15,840 = | .. | 46 | 72,801 =~76,500 ~ | 76,500 ~
12 [ 15,841 =~~16,500 =~ | 16,500 ~ 47 | 76,501 ~~80,200 =~ | 80,200 =
& [13[16,501 ~-17,280 = | 17,280 ~ 9 [7487] 80,201 ~-83,900 = | 83,900 ~
o [14]17,281 517,880 ~ | 17,880 = || 49 | 83,901 =-87,600 ~ | 87,600 =
| 15 ]17,881 ~~19,047 = | 19,047 = 50 | 87,601 ~~92,100 = | 92,100 = 100232
16 /19,048 ~~20,008 = | 20,008 =~ | % | 51 | 92,101 ~~96,600 ~ | 96,600 ~
17/20,009 ~~21,009 = | 21,009 = |1q| 52 | 96,601 ~~101,100 =~ | 101,100 ~ . L .
18 {21,010 ~~22,000 ~ | 22,000 = | | 53 |101,101 ~~105,600 ~| 105,600 ~ i AT PR ‘?E%‘T/‘}ﬁﬁ% 1 & 4 5
19 (22,001 ~~23,100 =~ | 23,100 ~ 54 [105, 601 ~~110,100 =~ | 110,100 =
20 |23, 101 ~~24,000 ~ | 24,000 ~ 55 [110, 101 =~~115,500 =~ | 115,500 = W £ dpr kb s Y
5 |21 24,001 =-25,250 ~ | 25,250 = 56 |115,501 ~~120,900 = | 120,900 ~ £ évfg 7 L '/3‘_%\3 }\%7 S
4| 2225251 ~~26,400 ~ | 26,400 ~ | | 57 [120, 901 ~-126,300 ~| 126,300 =
| 23 ]26,401 ~~27,600 ~ [ 27,600 ~ 58 |126,301 ~~131,700 ~| 131,700 ~
24 27,601 ~-~28,590 ~ | 28,590 = |11 59 [131,701 ~-137,100 = | 137,100 =~
25 | 28,591 ~~28,800 ~ | 28,800 ~ | | 60 137,101 =~142,500 = | 142,500 =
4 [ 26 28,801 ~-30,300 ~ | 30,300 ~ 61 [142,501 ~~147,900 =~ | 147,900 ~
27 30,301 ~~31,800 ~ | 31,800 ~ 62 | 147,901 =t 150, 000 ~
28 [31,801 ~~33,300 ~ | 33,300 ~ |
= [29[33,301 ~-34,800 ~ | 34,800 = | '
30 [34,801 ~~36,300 = | 36,300 & |- ~ A& EF 1 TR EFEH e FRT AR
4 | 31]36,301 ~-38,200 ~ | 38,200 ~ R S
32 [38,201 ~~40,100 =~ [ 40,100 =~ |- * & " # 51 F/7 R AR K370 £ 47
6 3340, 101 =~42, 000 = | 42,000 = ARG E i AT AT
2134 |42, 001 =~43,900 =~ | 43,900 ~
35 | 43,901 ~~45,800 ~ | 45,800 ~




¥ 1018 ik £ & B Y O 2

(FHRBEFEr > F54h)

HAH 5P HAEE 2 og Az . .
(8:-«_&%1%&;@5&) ol jeoleoelo)a lf_fﬂf?"ooﬂ o AW 000 # OO * OO r¥ 1 %4
F A R S REESD @ B Fifek-58
%9 S % P OREH BH % BipREA
2R 4> LI GE I g R+ FAEF F AR »iﬁllfiﬁ FKE Y2 B
"y SR L s |, PR PRI T i?‘_ (1) (2) x@m?f?ﬁ,ﬁ
Grezganeoiwn | (B F I BE) |7 T LU masaims | %1 pmus| @i HER 3N
RO| PIGROB | FORE ) AeE. RO L RAE| RO [REE ) R
(%) | E"p WL G| |G| Eip | () #£9p
# O O AlOIOIOlOl000l0I0I0OEO Op | 92,100 % i// 5 |114.1.2( 6 |114.1.2
il
—)
I O O [D|O|O|O|O[O|O0|0I0|00#0O Or| 45,800 U 6 |114.1.2
2 O O [A|O]O]O|O[O|0|OI0|0|0O&0O Or| 150,000 6 | 114.1.2
Y W
>
# O O |elolololololololololoozos on| 36,300 6 | 114.1.2 2 NH
Eizpn a3 O0%O0ROOR | [
: H > : e
L g | e o $ 5 B o
B F 3 T 00-00000000 b ; iFER anEy BAFU s m oy o
- ~%lz‘¢£n+wg§“§+%wi* “ﬁvéié TAAR (- )ARAF L ~(C )R FARE }Ui*‘ s A2 —
B S kg 2 kAT 2 *%ﬁﬁm& Pif iRy T (Z)B ARG hE AL o mE +ggpfma; Feik iRy . s
W fie il 2 }%’é"‘l R E R E ’Eb'i%?“ [FsEp Pi4os F 13K E0EH] 108 & 5 2 17512,zi s o0 k| i
G R A A :fﬁvlilfﬁ*’;é«%ﬂ,%;’ﬁﬁg%%%ﬂxﬁ\%wiﬂﬁﬁ]%%& LA R L L TR (o
BHFV 3P A FRAIEFVHEE S HIE AR T wp)] o it & pid ¥
Z ﬂ\%\'fﬁﬁf%*ﬁﬂfﬁltﬁb%i— pE oo e i?a‘gﬁ*‘}'lﬁl’lifis* C(D)F 1R ER P HEY SR i e iR R
EP AR (EDIFP I ) o (COFTIFBRF L2 BIRHAS I o o (S)FTBAPRET FHRAF 1104 -
(ORIGMAA G FOARS TS LL a1 R SERR (R (PRI S E LR LB
APEERS . (COFRBFARRRY FRAFLIRE o (C)F T TFET FEAREZ 2 H oS ISR
N R N N T e T RS
2 FATR()RRES B~ TREES B FERERE S AR ﬂr%#lw#ﬁﬂﬁrﬁﬁﬂ °
b3 \aﬁ'laré«twl%ff’%éﬂ% LT ) R ’@E'Jgiiﬁl?%i!’ﬁﬁj 1%4'“&‘“&'“‘1?3M
I~XLiEa l?i@j ?’%mfi%éufé—' SR A B R R REEIBrEY R N RO TR AR 114.1
HEEBTE
ANFRIIGEL Y 1 ARG T2 B RIR R BRI REFERT 94 E]L P 1 p g4z 1y ’dﬁ:f‘q—*?—ﬁ.
RGP HBIREI Y ERZF1IRERASL > AP (RpPRE 4 BE ) ’j““#tﬁslblk(l)f&”wiﬁ o
S v AAGcFE A L F AT D EaRE AR A R B RlAe A BN Y




L PP

2 T

iy

-l

W W
= ,_“Ki:m\wh

PEAF 113 11 0 18 p S 06953 2
¥1@ng RS EE w0
- PRk oS F Tk s F
Tl | RmAF/AFERSE |/ REA A | s | FEIF/AFERSE |/ R A 5
= £ 5 oo @ ¥ @

1| 1,500 =n~ 1,500 ~ 36 | 45,801 ~-48,200 ~ | 48,200 =
$ 2| 1,501 =-3,000 =~ | 3,000 = | % 37 | 48,201 ~~50,600 = | 50,600 ~
1] 3] 30010 %~4,500 ~ | 4,500 =~ | 7|38 | 50,601 ~~53,000~ | 53 000 ~
| 4 | 4,501 ~~6,000 = | 6,000 = |, |39 | 53001 ~~55400 ~ | 55,400 ~
5 | 6,001 ~~7,500 ~ | 7,500 ~ 40 | 55,401 ~~57,800 ~ | 57,800 ~
6 | 7,501 ~~8,700 ~ | 8,700 ~ 41 | 57,801 ~~60,800 ~ | 60,800 ~
78701 =-9,900 ~ [ 9,900 = | % 42 | 60,801 ~~63,800 =~ | 63,800 ~
289,901 ~11,100 = [ 11,100 = | g [ 43 | 63,801 =~66,800 =~ | 66,800 =
19 [11,101 ~-12,540 ~ | 12,540 ~ |, | 44 | 66,801 ~~69,800 ~ | 69,800 ~
10 [12,541 <~13,500 = | 13,500 ~ |~ | 45 | 69,801 ~~72,800 ~ | 72,800 ~
11[13,501 ~~15,840 = | 15,840 ~ | .| 46 | 72,801 ~~76,500 ~ | 76,500 ~
12 15,841 <~16,500 = | 16,500 =~ | | 47 | 76,501 ~~80,200 = | 80,200 ~
;| 13]16,501 ~-17,280 ~ | 17,280 ~ 9748 | 80,201 ~-83,900 ~ | 83,900 ~
5 | 14]17,281 ~-17,880 = | 17,880 = || 49 | 83,901 ~-87,600 ~ | 87,600 ~
4w | 15[17,881 ~~19,047 ~ | 19,047 ~ | [ 50 [ 87,601 =-92,100 ~ | 92,100 =
16 |19, 048 ~-20, 008 = | 20,008 ~ | % | 51 | 92,101 ~-96,600 =~ | 96,600 ~
17 20,009 ~~21,009 = | 21,009 ~ || 52 | 96,601 ~~101,100 ~ | 101,100 =
18 21,010 =~22,000 = | 22,000 = |, | 53 |101, 101 ~~105, 600 ~| 105, 600 ~
19 22,001 =~23,100 = | 23,100 = |~ | 54 [105,601 ~~110,100 =| 110,100 =
20 23,101 =-24,000 ~ [ 24,000 = | | 55 [110, 101 =~115,500 ~| 115,500 ~
5 |21 [24,001 %-25,250 ~ | 25,250 = | | 56 [115,501 ~~120,900 ~| 120,900 ~
4 | 22]25,251 ~~26,400 ~ | 26,400 ~ |4 | 57 [120,901 =-126, 300 ~ | 126,300 =
w | 237]26,401 ~~27,600 ~ | 27,600 ~ | | 58 [126,301 =-131,700 ~| 131,700 ~
24 |27, 601 ~-28,590 ~ | 28,590 = | 1|59 [131,701 ~~137,100 ~| 137,100 ~
25 28,591 ~-28,800 ~ | 28,800 = | | 60 [137, 101 ~~142,500 ~| 142,500 ~
& | 26]28,801 ~-30,300 ~ | 30,300 ~ 61 [142,501 =~147,900 ~ | 147,900 =
27 (30,301 ~~31,800 ~ | 31,800 ~ 62 | 147,901 =t [ 150,000 ~
> [ 2831,801 =~33,300 = | 33,300 = ‘s
[ 29]33,301 ~-34,800 ~ | 34,800 = |" "
30 34,801 =-36,300 ~ | 36,300 = |- ~ A& @F 1T hAFH N e FHTHRL
. [31]36,301 ~-38,200 ~ | 38,200 = | ~Rxc
32 38,201 ~~40,100 ~ | 40,100 ~ |- ** 4 7 RS F/ 7RI F Rir44 0 £ 3700
6 [33]40,101 ~~42,000 ~ | 42,000 ~ | Fr&%>edi  dumegs».
. | 3442, 001 ~~43,900 ~ | 43,900 ~
" |35 [43,901 ~~45,800 ~ | 45,800 ~

o] ofo o] of of

Hizpgn o 5p3 OO%O0RO0O%%

i tH 007227
T - OO-O0000000
FHE =55 POSOOOOO0A

100232

o L
B o= 3

BT Y RBAAGR 1 K45

FEIRE 1 IRE A




